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Hoe plaats je een betonpoer? 

 
 

Bepaal op welke plek je de betonpoeren wil plaatsen en 

graaf op deze plek een gat in de grond. Bepaal aan de 
hand van de hoogte van de betonpoer hoe diep je het gat 

moet graven, zorg ervoor dat de betonpoer 3 tot 5 
centimeter straatwerk gaat uitsteken. Op deze manier 

behoud je namelijk de stoere uitstraling en blijft je 

houten staander vochtvrij.  

 

Gebruik wat ophoogzand onder de poer om een 

stabiele ondergrond te maken. Bij een verzachte 
ondergrond adviseren wij om een 30 x 30 tegel onder 

de poeren te plaatsen. Plaats de betonpoer in het gat 
dat je gegraven hebt en zorg dat deze stevig en 

stabiel staat. Controleer met een waterpas of de 
betonpoer recht staat en meet of de betonpoer op de 

juiste hoogte staat. Plaats vervolgens de rest van de 
betonpoeren op dezelfde manier en beoordeel of de 

andere betonpoeren op de juiste plaats staan. 
Controleer daarnaast de hoogte van de betonpoeren, dit kan je eenvoudig doen 

door een rechte balk op de betonpoeren te leggen en hier de waterpas op te 

plaatsen. 

 

 

 
 

Om de betonpoer goed vast te zetten stort je vervolgens 
sneldrogend beton bij de poer in het gat. Laat het beton 

goed uitharden zodat je betonpoer stevig en stabiel staat. 
Een kleine tip: bespaar geld door niet het gehele gat te 

vullen met beton. Een goede laag in de onderste helft 

van het gat is voldoende 

 

 



 

Goed bezig! De poer staat in de 

grond en staat stevig vast. Nu is 
het tijd om het verstelbare 

stelplaatje te gaan bevestigen aan 
de staander. Boor in het midden 

van de staander met een speedboor 
een gat, bij een M16 draadeind 

gebruik je een houtboor van 20 
millimeter en bij een M20 draadeind 

gebruik je een houtboor van 24 
millimeter. Boor het gat ongeveer 8 

centimeter diep zodat er voldoende ruimte is om het 
draadeind in de staander te draaien. Plaats vervolgens                 

het plaatje op de staander met de  

meegeleverde houtdraadbouten.  

         
  

Zorg ervoor dat het draadeind goed schoon is, en draai het 
draadeind op de betonpoer zover als mogelijk is. Plaats 

vervolgens de staander op de betonpoer door de staander te 
draaien. Voor de laatste paar centimeters kan je een 

steeksleutel gebruiken zodat de staander netjes aansluit op 

de betonpoer. Zet je staander tijdelijk met twee panlatten 

goed vast zodat je staander waterpas staat.  

 

 

  

Ga je een wand plaatsen naast de staander? Dan 
adviseren wij om onder de wand een betonband te 

plaatsen. Kies daarnaast ook voor de rechte 
betonpoeren, hier sluit je betonband netjes en strak 

op aan. 

 



 

Hoe plak je EPDM? 

Lees de bijgevoegde instructies in de EPDM-doos voor installatie. Wij zijn niet aansprakelijk voor schade door het niet 

naleven van deze instructies. 

Zorg ervoor dat het dakoppervlak 

schoon, droog, vrij van vuil, stof en 
scherpe voorwerpen is. Repareer 

eventuele schade aan het dakoppervlak 

voordat je begint. Rol het EPDM uit en 
laat het aan elke kant over de dakrand 

vallen. Laat het EPDM op deze manier 
een half uur liggen. Dit zorgt ervoor dat 

het materiaal ontspant, zodat de vouwen 

en kreukels verminderen. 

 

 

 
 

 

 

 

Vervolgens dient u het EPDM 

terug te rollen tot ongeveer de 

helft van het dakvlak. Breng nu 

op het dakvlak en op het EPDM-

contactlijm aan. Zorg ervoor dat 

het handdroog is. Rol nu het 

EPDM terug en druk deze stevig 

aan. Strijk naderhand het vlak 

plooivrij met een harde roller of 

een harde grove bezem. De 

andere helft van het dakvlak kunt u op dezelfde manier verlijmen.  

 

 

 



 

 

 

Het EPDM langs de dakranden en opstanden verlijmen 

met contactlijm van voorkant dakrand tot ca. 10/20 

cm op het dakvlak. Hierbij dient u zowel de ondergrond 

als het EPDM zo dun mogelijk in te smeren met lijm. 

Als deze lijm handdroog is kunt u het EPDM goed 

vastdrukken. Gebruik hierbij een harde roller. Let op, 

dit zit in een keer vast.  

 

 

 

 

 

 

Leg het EPDM op het dakoppervlak en zorg ervoor dat 

het ruim over de hoek reikt. Je wilt voldoende 

materiaal hebben om te kunnen vouwen. Vouw het 

EPDM-materiaal voorzichtig over de hoek. Het is 

belangrijk om de vouw geleidelijk te maken om 

scheuren te voorkomen. Werk vanuit het midden van 

de hoek naar buiten toe. Breng contactlijm aan op de 

vouw en druk de gevouwen delen stevig samen. Zorg 

ervoor dat de lijm gelijkmatig wordt aangebracht en 

goed hecht aan het EPDM. Gebruik een roller om 

gelijkmatige druk uit te oefenen op de vouw. Dit helpt om een goede hechting te 

bevorderen en eventuele luchtbellen te verwijderen. Snijd het overtollige EPDM 

weg. Zorg hierbij dat het overhangende EPDM ongeveer 1 centimeter langer is 

dan de dakrand. Dit in verband met de daktrim. 

 

 

 

 

 



Hoe plaats je een hemelwaterafvoerset (Onderuitloop)? 

 

Kies een geschikte locatie voor de onderuitloop waar 

het regenwater gemakkelijk kan worden afgevoerd (Wij 
raden aan in de zijkant van het overstek van de 

overkapping, op 21 centimeter vanaf de boeilijsten.)  
Markeer de locatie waar je de onderuitloop gaat 

plaatsen. 

 

 
 

Knip het gemarkeerde deel uit het EPDM. Boor daarna het gat uit het dakbeschot. 
Smeer de kit rondom de gemarkeerde plek en aan de onderuitloop en plaats de 

onderuitloop in het gat. 

 

Sluit nu de onderuitloop aan op het afvoersysteem. Dit kan een afvoerpijp zijn die 

naar een regenpijp leidt, een regenton of direct naar de grond. Zorg hierbij goed 

dat de verbindingen goed zijn afgedicht om lekkage te voorkomen. 

U kunt nu een test uitvoeren met uw afvoersysteem. Giet water in het 

afvoersysteem om te kijken of uw afvoersysteem naar behoren werkt.  

 

 

 

 



Hoe plaats je een Hemelwaterafvoerset (Zijuitloop)? 

 

Kies een geschikte locatie voor de zijuitloop waar het regenwater gemakkelijk kan 
worden afgevoerd.  

Markeer de locatie waar je de zijuitloop gaat plaatsen.  

 

Knip het gemarkeerde deel uit het EPDM. Zaag daarna het gat uit de boeilijst. 
Smeer de kit rondom de gemarkeerde plek en aan de zijuitloop en plaats de 

zijuitloop in het gat. 

 

Monteer de vergaarbak op je afvoersysteem en boeilijst. Sluit nu de zijuitloop aan 
op het afvoersysteem. Dit kan een afvoerpijp zijn die naar een regenpijp leidt, 

een regenton of direct naar de grond. Zorg hierbij goed dat de verbindingen goed 

zijn afgedicht om lekkage te voorkomen. 

 

U kunt nu een test uitvoeren met uw afvoersysteem. Giet water in het 

afvoersysteem om te kijken of uw afvoersysteem naar behoren werkt. 

 

 

 

 

 



Hoe plaats je een daktrim? 

 

Start altijd met het bevestigen van 

de buitenhoeken. Plaats de bijgeleverde 
verbindingsstukjes die ervoor zorgen dat de 

verschillende daktrim onderdelen elkaar niet kunnen 
raken. Zij zorgen ervoor dat het materiaal bij 

temperatuurschommelingen kan uitzetten of 
krimpen. Plaats aan de onderzijde van de daktrim 

EPDM kit en schroef vervolgens de buitenhoek vast 
met de daktrimschroeven. Bevestig de 

daktrimschroeven om de 40 centimeter beginnend 

en eindigend op 4 centimeter van het einde. 

 

De daktrimmen hebben een lengte van 250 centimeter, 
je kunt de daktrimmen op maat zagen met een 

ijzerzaag of een slijptol. Plaats aan de onderzijde van 

de daktrim EPDM kit en schuif de daktrim over het 
koppelplaatje heen. Bevestig vervolgens de rechte 

daktrim vast met de daktrimschroeven. Bevestig de 
daktrimschroeven om de 40 centimeter beginnend en 

eindigend op 4 centimeter van het einde.    

 

 

Als extra bescherming tegen vocht en 
weersinvloeden, kun je indien nodig een 

waterdichte afdichting toevoegen tussen de 

daktrim en de overkapping. 

 

 

 

 



Hoe monteer je een shutter scherm in je overkapping? 

 

 

Meet de breedte en hoogte van de opening waarin je 
het shutter scherm wilt monteren. Zorg ervoor dat je 

nauwkeurige afmetingen hebt om ervoor te zorgen dat 

het shutter scherm goed past. 

 
 

 
 

 

 

 
Plaats je shutter scherm in de opening.  

Schroef hier 3 schroeven in de bovenkant  
van je shutter in de gording van de  

overkapping. Schroef hierna het  
shutter scherm af met nog in elke zijkant  

3 schroeven. 

 

 

 

 

 

 

 

 


